



# 致全市广大医务工作者的一封信

全市广大医务工作者：

值此第六个中国医师节来临之际，济宁市卫生健康委员会向全市坚守在卫生健康事业的广大医务工作者致以节日问候和诚挚慰问！向你们及你们身后无私付出、给予大力支持的家人，表示崇高敬意和衷心感谢！

“勇担健康使命，铸就时代新功”。一代代医务工作者在党的领导下，赓续光荣传统，践行初心使命，一路与党同行，把个人的理想追求融入党和国家的卫生健康事业之中，在卫生健康各条战线上倾注爱心和汗水，诠释忠诚和担当。

“世间术业有几何，至精首善当为医”。你们秉承“敬佑生命、救死扶伤”，用实际行动、勇担重任，践行着医生的誓言；你们发扬“甘于奉献、大爱无疆”，同时间赛跑，与病魔较量，护佑着生命的尊严；你们心怀“国之大者”、踔厉前行，用精湛的医术、高尚的医德为全市人民健康筑起一道坚固的防护墙。

“医乃仁术，厚德笃行”。当前，全市正锚定“聚力打造全省医疗高地”目标，大力实施公共卫生跃升、医疗能力登峰等“六大工程”，高标准推进国家区域医疗中心建设，高水平启用市公共卫生“五大中心”，为广大人民群众健康提供更坚实的保障，你们有责任、有义务继续当好大众健康的守护者、大医精诚的追梦者、健康济宁的建设者。

“以荣誉激励奋进，让典型引领前行”。希望广大医务工作者继续坚持人民至上、生命至上，在今后的工作中，以群众健康为核心，以群众就医需求为导向，全方位提升医疗质量、全流程改善就医体验，为提高人民群众健康水平，推动济宁卫生健康事业高质量发展再立新功。

最后，衷心祝愿全市广大医师节日快乐，健康平安、工作顺利、阖家幸福！

济宁市卫生健康委员会

2023年8月18日

